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Slovo starosty
Mít úspěch. Být
spokojený.
Neznám
snad nikoho,
kdo by si
právě toto
nepřál. Sa-
mozřejmě
vše opřené
o pevné zdraví.
Ovšem i v tomto
případěmůžeme najít v napl-
nění obsahu těchto slov neko-
nečněmnoho variant. Pro kaž-
déhomá totiž úspěch nebo
spokojenost jinou podobu, jiný
význam.
Někdy jsou to velké věci, jindy
úplnémaličkosti. Někdy se vel-
ké věci zdají jakomaličkosti
a naopak. Záleží jen na úhlu
pohledu.
Nadcházející rok nepochybně
přinese tisíce amiliony příběhů.
Bude to opět jedna obrovská
skládačka. Bude různobarevná.
A v těchto příbězích bude ve-
psán úspěch i spokojenost, ale
také slzy, prohry či pády.
Je důležité umět ocenit všechny
ty zmíněné barvy. Úspěch
a spokojenost je dobré si vy-
chutnat, ale nezpychnout.
Z proher a pádů je zase dobré se
poučit a vzít si sílu.
A když nás něco nebo někdo
srazí na kolena? To semůže
stát. Ovšem právě sílu potřebu-
jeme k tomu, abychom v oka-
mžicích, kdy jiní zůstávají kle-
čet, my jsme dokázali vstát.
A znovu se rozejít.
Jedině takto, systémem buldo-
zer, máme naději, že dojdeme
k cílům. Že zvítězíme a dokonce
si třeba sáhneme na sny, které
proměníme v realitu.
Milí spoluobčané, přeji nám
všem tedy sílu k malým i vel-
kým vítězstvím. Kéž by nám po
tvářích tekly převážně slzy
štěstí. A konečně, buďme hodně
zdraví!
Mějte úspěšný leden i celý rok
2026. A děkuji za podporu.
Miroslav Krčil

SKONČILY TANEČNÍ, ZAČÍNAJÍ PLESY

LISTOPADOVÝMI DVĚMAVĚNEČKY byly zakončeny Kurzy tance a společenské výchovy. Zároveň
tak byla oficiálně zahájena plesová sezona v Hlinsku v Multifunkčním centru. Milovníci tance, hudby
a společenské zábavy semohou letos těšit na celkem 6 plesů – 24. lednaMyslivecký ples, 21. února
Rybářský ples, 27. února a 27. březnaMaturitní plesy Gymnázia K.V. Raise, 7. březnaMaškarní bál
a 14. března Futsalový ples AC Hlinsko. Foto: Radek Pavlík, www.fotopavlik.com

PŘÍŠTÍ ČÍSLO VYJDE:

5. února 2026

Přinášíme přehled investičních
akcí, kteréměsto Hlinsko
realizovalo v loňském roce.
Více na str. 4 a 5
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Hlinsko vstoupilo do roku 2026 s rozpočtem
373milionů korun

Do nového roku vstupuje
Hlinsko s řádně schváleným
rozpočtem. Rozhodlo o tom na
svém prosincovém zasedání
zastupitelstvoměsta. Rozpočet
je schválen ve výši zhruba 373
miliony korun. Jde opět, stejně
jako v předešlých letech, o zá-
kladní hodnotu.
„V letošním rozpočtu se nám

promítla například změna fi-
nancování nepedagogických
pracovníků škol, uklízeček,
školníků, kuchařek. Ale i další
legislativní požadavky. Rozpo-
čet je živýmateriál a v průběhu
roku se vyvíjí. Například podle
toho, jak se nám daří získávat
dotace. Navíc některé dotační
akcemáme předfinancované,

ale fyzicky finance obdržíme se
zpožděním imnohaměsíců.
Rozpočet jsme i pro rok 2026
nastavili tak, abychom dokázali
pokračovat v potřebných roz-
vojových investicích. A také,
abychom semohli efektivně
starat omajetekměsta. I když
požadavků na rozpočet máme
každoročněmnoho, snažíme se
je postupně realizovat a plnit.
Máme jasně nastavené priority.
Ale takémusíme vycházet
z našich reálných finančních
možností. Snažíme se být proto
maximálně odpovědní a efek-
tivní. Velké poděkování patří
všem, kteří se na přípravě podí-
leli a stejně tak kolegům zastu-
pitelům za podporu,“ pozna-

menal starosta Miroslav Krčil.
Rozhodujícím příjmem roz-

počtu jsou podíly z výnosů daní.
Dále pak příspěvek státu na za-
jištění agendy státní správy,
kterouměsto Hlinsko zajišťuje
pro celý region. A v neposlední
řadě pak příjmy z činností
města jako například pronájmy
a podobně. „Například zmíněná
agenda, kterou vykonáváme za
stát nejenom pro občany Hlin-
ska, ale pro obyvatele celého
regionu, tedy kterou si u nás
stát vlastně objednává, je
ovšem hrazena zcela nedosta-
tečně,“ uvedl v souvislosti
s příjmovou stránkou rozpočtu
města starosta Krčil.
Výdajová stránka rozpočtu je

v základu rozdělena na provoz-
ní výdaje a investice. V případě
nákladů na provoz je to zajiště-
ní choduměstského úřadu,
všech příspěvkových organizací
včetně škol či systému naklá-
dání s odpady. Ale třeba také
provoz Hlineckého taxi, lékař-
ské pohotovosti, podíl na zajiš-
tění pečovatelské služby, údrž-
ba komunikací, veřejných pro-

stranství amnoho dalších čin-
ností.
„Dokončit chceme především

rekonstrukci sportovišť v areálu
Olšinky. Dálemáme napláno-
vánu rekonstrukci prostoru
vlakového přednádraží. Ale také
opravu chodníku, vybudování
nového přechodu pro chodce
a parkovacích stání v režimu
K+R v ulici Ležáků. Nachystáno
máme zasíťování nových sta-
vebních parcel v Chlumu i do-
plnění chybějící kanalizace
v Blatně. Investovat budeme
opět do zlepšení stavumístních
komunikací. V plánumáme ta-
ké druhou etapu opravy sociál-
ního zařízení v areálu dětského
tábora ve Svratouchu, rekon-
strukci koncertního sálu v bu-
dově ZUŠ, modernizaci výukové
školní kuchyně na ZŠ Smeta-
nova, pokračování rekonstruk-
ce elektroinstalace v MŠ Rube-
šova. A samozřejmě další řádo-
věmiliony korun si vyžádá
údržba i ostatních budov v ma-
jetkuměsta,“ uvedl starosta
Krčil. (red)

Hlinecké taxi bude ve
městě jezdit i v roce
2026
Služba zvýhodněné přepravy

provozovanáměstem, známá
pod názvemHlinecké taxi, bude
pokračovat i v roce 2026. Oby-
vatelé města takmohou i na-
dále využívat cenově dostup-
nou dopravu například k lékaři,
na úřady nebo za nákupy. Do-
davatelem služby zůstává spo-
lečnost Taxi Málek, která denně
uskuteční na patnáct jízd.
„Hlinecké taxi se jednoznačně

osvědčilo. Osobně jsem tomu
velmi rád. Od doby, kdy jsme
tento koncept zavedli, došlo
v našemměstě ke zlepšení do-
stupnosti služeb. Proto bude
Hlinecké taxi pokračovat jako
služba pro obyvatele našeho
města i v roce 2026. Radaměsta
o tom rozhodla jednomyslně.
Potřebné prostředky na finan-
cování této službymáme za-

komponovány v rozpočtuměs-
ta. Podmínky pro uživatele zů-
stanou nezměněny,“ uvedl sta-
rosta HlinskaMiroslav Krčil.
Služba Hlinecké taxi je mezi

obyvateli dlouhodobě oblíbená,
předevšímmezi seniory a lidmi
s omezenoumožností dopravy.
Nabízí dostupnou a pohodlnou
možnost, jak se dopravit napří-
klad k lékaři, na úřady nebo za
nákupy v rámci města.
Město Hlinsko službu zavedlo

jako sociální projekt s cílem
podpořit mobilitu občanů, kteří
nemají vlastní automobil nebo
se z různých důvodů nemohou
dopravovat jiným způsobem.
Díky příspěvku změstského
rozpočtu je cena jízd symbolic-
ká a umožňuje využívat taxi ši-
rokému okruhu obyvatel.
Zdroj: www.ihlinsko.cz

Loutkové divadlo ve Společenském
domě vítá děti v novém
Před rokem jsme začali uva-

žovat o výměně sedadel v na-
šem loutkovém divadle a nutná
byla i oprava stávajícího vyba-
vení sálu. Po dohodě s ředitelem
Multifunkčního centra, panem
Petrem Šnekem, jsme oslovili
firmu Renos, která se postarala
o rekonstrukci, a náš sou-
bor začal vybírat sedačky. V říj-
nu se nám prostřednictvím pa-
na ředitele ozvala starostka Tr-
hové Kamenice paní Iva Dostá-
lová s nabídkou jejich vybavení,
které pro nás bylo jako dělané.
V neděli 30. listopadu si tak už
děti užily mikulášskou pohádku
v nových, pohodlných židlích.
Spolu s výmalbou sálu od dětí
ze Základní umělecké ško-
ly Hlinsko je náš sál dokonalý.
Chtěli bychom touto cestou

poděkovat všem, kteří se na celé
renovaci podíleli a v neposlední
řaděměstu Hlinsko za financo-
vání. Naše loutkové divadlomá
dlouholetou tradici, je stále plné

nadšených dětí i dospělých di-
váků a nás tomoc těší. Proto tu
práci děláme s láskou, rádi
a rozhodně v tom budeme po-
kračovat.
Přijďte se v novém roce pře-

svědčit, už 11. ledna hrajeme
pohádku Jak Kašpárek učil čerty
zpívat. Tak nezmeškejte nákup
lístků.
Loutkový soubor Hlinsko
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Informace k zápisům dětí do 1. tříd školního
roku 2026/2027
Vážení rodiče, zápisy dětí do

prvních tříd školního roku
2026/2027 proběhnou ve všech
hlineckých základních školách
s ohledem na změny školského
zákona již ve čtvrtek 5.2.2026
v době od 10 do 16 hodin.
Zápis se týká všech dětí naro-

zených v období od 1.9.2019 do
31.8.2020. Rovněž se týká dětí,
kterým byl v roce 2025 odložen
začátek povinné školní docház-
ky. Rodiče u zápisu předloží
rodný list dítěte a platný doklad
o svém trvalém pobytu.
Pokud u svého dítěte zvažu-

jete odklad jeho povinné školní
docházky, týkají se vás další
aktuální změny školské legisla-
tivy. O odklad docházkymůže
zákonný zástupce dítěte požá-
dat, pokud zdravotní stav dítěte
dlouhodobě neumožňuje jeho
účast ve vyučování. K žádosti je
třeba doložit přílohy, které se

odvíjejí od data narození vaše-
ho dítěte:
K zápisumohou přijít i děti

mladší (narozené do 30.6.2021),
jejichž rodiče se domnívají, že
děti již dosáhly školní zralosti.

Podmínkou přijetí dítěte naro-
zeného v období od září 2020
do konce prosince 2020 k plně-
ní školní docházky je doporu-
čující vyjádření školského po-
radenského zařízení. Podmín-
kou pro přijetí dítěte narozené-
ho od ledna 2021 do konce
června 2021 jsou doporučující
vyjádření školského poraden-
ského zařízení a odborného
(dětského) lékaře.
Všechny výše uvedené doku-

menty je nutné předložit již při
zápisu. Pro získání podrobných
informací k organizaci zápisu
sledujte, prosím, průběžně
webové stránky školy, kterou
jste pro své dítě zvolili.
Bc. Martin Vtípil, vedoucí

odboru sociálních věcí, škol-
ství a zdravotnictví, Městský
úřadHlinsko

Pozdrav hlineckých farářů
Vážení spoluobčané, milí

přátelé,
vstupujeme do dalšího roku.

Nevíme, co nás v něm čeká. Tě-
šíme se na radostné události, na
nové životy, víme, žemohou
přijít také chvíle těžké. Spolu
s našimi „ovečkami“ na vás
všechnymyslíme a do nového
roku vám vyprošujeme Boží
přítomnost. Mámoc nás pro-
vést ztrátami i nálezy života
a pomoci nám s dobrou orien-

tací v nejisté době.
Ať vás Pán Bůh provází svou

láskou, pokojem a nadějí a dává
vám odvahu do situací, které
jsou před vámi.
Pokudmáte něco, s čím

bychom vámmohli pomoci,
můžete se obrátit na kohokoli
z nás.
Vaši faráři a kazatelé.
Naděje Čejková, Martin

Gregor, Marian Sokol, Rudolf
Špaček

Nabídka pracovní pozice v Muzeu
v přírodě Vysočina

Národní muzeum v přírodě,
příspěvková organizace, Muze-
um v přírodě Vysočina přijme

do pracovního poměru osobu
na pozici pracovník vztahů
k veřejnosti

Požadujeme:
–minimálně SŠ vzdělání

s maturitou a zkušenost na ob-
dobné pozici
– znalost AJ
– trestní bezúhonnost
– spolehlivost, zodpovědnost

Místo výkonu práce: Hlinsko/
Veselý Kopec
Předpokládaný termín nástupu:
únor 2026
Lhůta pro přijímání přihlášek:
15. ledna 2026
Bližší informace na

www.nmvp.cz/vysocina

Dne 18. prosince se uskutečnila akce v PZPMerlin Strom splněných
přání pro postižené děti Hlinecka.
Touto cestou děkuji Pavlu Jirmáskovi a Ivě Jirmáskové za uspořá-
dání této akce a všem sponzorům, kteří tuto akci finančně podpo-
rují.
Děkujeme a přejeme do nového roku hodně štěstí, pracovních
úspěchů a hlavně zdraví. Renáta Plíšková

Poděkování
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Investiční akceměsta v roce 2025

VYBUDOVÁNÍ TŘÍ samostatných zateplených dřevostaveb u hlinec-
kých základních škol sloužících jako venkovní učebny.

VYTVOŘENÍ ZUBAŘSKÝCHOR-
DINACÍ v prostoru bývalého vstu-
pu do administrativního objektu
ředitelství ETY v ulici Prošvicova.

KOMPLETNÍMODERNIZACE stávajícího výtahu na Poliklinice, včetně
výměny pohonu, kabiny, ovládacích systémů a bezpečnostních prvků.

OPRAVAmístní komunikace v ulici
Budovatelů.

DRUHÁ ETAPAOPRAVMATEŘ-
SKÉ ŠKOLY s kompletními novými
rozvody elektroinstalací, včetně
zapravení kabelů, výměny roz-
vaděčů a osvětlení.

PŘÍSTAVBA VENKOVNÍHODVORKU k stávající budově Turistického
informačního centra Hlinsko s částečným zastřešením, novými zpevně-
nými plochami a kompletnímmoderním vybavením interiéru.

REKONSTRUKCE stávajících
chodníkových povrchů s demolicí
nevyhovující betonové zámkové
dlažby a pokladem nových žulových
kostek.

POŘÍZENÍMODERNÍHOHASIČSKÉHOVOZU plně vybaveného pro
zásahy, včetně speciálního vybavení pro požární hašení a technické zá-
chrany.
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PRVNÍ ETAPA REKONSTRUKCE sociálního zázemí tábora Svratouch
s novými rozvody vody a kanalizace, obklady, dlažbami a sanitárními za-
řízeními.

OPRAVADLOUHODOBĚ ZCHÁTRALÉ komunikace u křížku v Blatně
zpevněním podkladu a novým asfaltovým povrchem.

ŠIROKÁREKONSTRUKCE ulice Resslova ve spolupráci se SÚS Pardu-
bického kraje, zahrnující nové chodníky, kompletní výměnu veřejného
osvětlení, výstavbu bezpečného přechodu pro chodce a dva zálivy pro
autobusové zastávkymimo vozovku.

KOMPLETNÍ REKONSTRUKCE PARKOVIŠTĚ za Komerční bankou
a přilehlých komunikací, zahrnující demolici starých podkladových vrs-
tev, nové zpevnění a povrchové úpravy včetně instalace nabíjecí stanice
pro elektromobily.

VESTAVBA nového zázemí pro hokejový klub HCHlinsko v areálu zimní-
ho stadionu, včetněmoderních zázemí pro hráče a diváky.

KOMPLETNÍ REKONSTRUKCE fotbalového hřiště s novými trávníky,
povrchy tenisových a volejbalových kurtů, obnova oplocení, kanalizace
a zpevněných ploch v okolí sportovního areálu Olšinky.



6| Hlinecké noviny leden| 2026

Technické služby - ostatní služby 100,00 Hasičská zbrojnice Chlum 75,00
Správa městských bytů 7 107,00 Hasičská zbrojnice Hlinsko 50,00
Správa městského majetku 2 030,00 Hasičská zbrojnice Blatno 90,00
Nákup pozemku s nemovitostí ul. Poličská 5 854,00 MÚ (Adámkova čp. 554) - provoz vč. oprav 382,00
Zasíťování pozemků RD Chlum 15 000,00 Poličská čp. 346 - provoz vč. oprav 355,00
Městský mobiliář 200,00 Prošvicova 1811 - odborné uč. a Planeta 930,00
Opravy mostů 500,00 Školní jídelna Ležáků - energie 150,00
Rekonstrukce sportovního areálu Olšinky 20 000,00 ZŠ Ležáků - energie 180,00
Rekonstrukce prostoru před nádražím ČD 8 800,00 Blatno čp. 45 - provoz 172,00
Revitalizace parku Drachtinka 850,00 Ubytovna Máchova 860 - provoz vč. oprav 1 480,00
Rekonstrukce ulice Ležáků 5 510,00 Adámkova čp. 654 - provoz vč. oprav 780,00
Komunikace Nad Parkem 2 200,00 Polyf. dům Poděbradovo nám. - provoz 718,00
Blatno rozšíření kanalizace 690,00 Adámkova čp. 281- provoz 420,00
Komunikace Blatno - Cihelka 2 060,00 Poliklinika Nádražní ul.- provoz 4 074,90
Projektové dokumentace 5 000,00 Trávná - provoz rekreačního zařízení 125,00
Projektová dok. Bytové domy Prošvicova 9 552,00 DPS Adámkova ul. - provoz 1 192,00
Dětská hřiště - sídliště 200,00 DPS Erbenova ul. - provoz 550,00
Naučné oddychové trasy 100,00 Příspěvky do fondu oprav SVJ 716,00
Správa a údržba komunikací 5 000,00 Teplárna - provoz 1 020,00
Veřejné osvětlení 4 700,00 Podnikatelské centrum Hlinsko - provoz 830,00
Dopravní značení 200,00 Bytový dům Prošvicova - provoz 1 800,00
Úsek údržby a veřejná zeleň 8 428,30 Centrum soc. služ. Lidického 1213 - provoz 470,00
Havárie 500,00 Výsadba zeleně 800,00
Pomocné práce údržba 1 340,50 Ostatní provozní náklady 122,20
Opravy a údržba: Městská policie 10 150,00
MŠ Rubešova 1 000,00 Parkovací automaty - provoz 80,00
MŠ Budovatelů 400,00 Provozní náklady na městskou policii 9 570,00
ZŠ  Ležáků 1 200,00 Otočné kamery 500,00
ZŠ Smetanova 1 400,00 Odbor dopravy 630,00
ZŠ Resslova 300,00 Provoz služebních automobilů 530,00
Základní umělecká škola 2 000,00 Příspěvek na dopravní obslužnost 100,00
Letní dětský tábor Svratouch 1 800,00 Požární ochrana JSDH 3 252,50
Sportoviště města s.r.o. 3 088,50 Provozní náklady 2 854,50
Multifunkční centrum 300,00 Dotace na náklady na činnost JSDH 198,00
Městské muzeum 350,00 Stroje, přístroje, zařízení 200,00
Vzdělávací centrum Planeta Hlinsko 200,00 Odbor finanční a ekonomický 13 581,15
Budovy MÚ 450,00 Úroky z úvěrů včetně poplatků peněž. úst. 2 981,15
Smuteční obřadní síň 25,00 Platba DPH 1 000,00
Objekt Pohoda 500,00 Daň z příjmů města 3 600,00
Lyž. běžecké trasy a cyklistické trasy (traily) 120,00 Rezerva pro příspěvkové organizace 1 000,00
Parkovací hala - provoz 915,00 Rezerva města 5 000,00
Kouty - občanská komise 140,00 Krizové řízení 1 000,00
Chlum - občanská komise 125,00 Krizová rezerva 500,00
Čertovina - občanská komise 55,00 Civilní ochrana 500,00
Srní - občanská komise 130,00 Stavební úřad 450,00
Blatno - občanská komise 300,00 Studie, posudky, územní plánování 300,00
Dopravní přestupní terminál - provoz 285,00 Technická mapa 150,00
Sociální bydlení Olšinky - provoz 180,00 FINANCOVÁNÍ CELKEM 19 557,82
Hřbitov, urnový háj - provoz 1 836,00 Použití  části zůstatků finančních prostředků z předchozích let38 798,76
Veřejné WC a Betlém - provoz 265,00 Splátky jistin z úvěrů -19 240,94

ROZPOČET MĚSTA HLINSKA NA ROK 2026 (údaje v tis. Kč)
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PŘÍJMY CELKEM 353 596,43 MŠ Budovatelů 4 850,00
Odbor soc. věcí, školství a zdravotnictví 6 615,00 ZŠ Resslova 7 400,00

Příjmy od obcí komunitní plánování 45,00 ZŠ  Ležáků včetně ZŠ Klíč 9 100,00
Dotace SPOD a sociální práce 4 400,00 ZŠ Smetanova 5 100,00
Příspěvek na výkon pěstounské péče 900,00 Školní jídelna Ležáků 8 300,00
Příjmy na lékařskou pohotovost 1 270,00 Základní umělecká škola 1 300,00

Odbor kancelář tajemníka 13 885,50 Dům dětí a mládeže 1 100,00
Splátky půjček z FRB a ze soc. fondu 287,50 Domov seniorů Drachtinka 3 500,00
Místní a správní poplatky 12 600,00 Granty do sociální oblasti 650,00
Dotace na volby do zastupitelstev ÚSC 500,00 Oblastní charita N. Hrady vyrovnávací platba 861,00
Sankční platby a náklady řízení 104,00 Příspěvky na pobyt v soc. zař. mimo Hlinsko 100,00
Přijaté úroky z účtů města 326,00 Odměna koordinátora komunitního plánování 120,00
Ostatní příjmy 68,00 Sociální práce dotace výdaje 600,00

Odbor životního prostředí 200,00 SPOD dotace výdaje 3 800,00
Odvody za odnětí půdy ze ZPF 40,00 Výdaje na výkon pěstounské péče 900,00
Správní poplatky a sankční platby 160,00 Terénní sociální pracovník 48,10

Odbor investic a městského majetku 54 931,93 Dotační program dětský lékař 300,00
Městské lesy - prodej dřeva 3 500,00 Půjčka dětský lékař 500,00
Pronájmy včetně služeb 32 873,43 Pohotovost lékařů - LSPP 2 241,70
Poplatky za užívání veř. prostranství 130,00 Hlinecké taxi 605,00
Poplatky za zvláštní užívání komunikací 50,00 Individuální příspěvky 130,00
Příjmy za tříděný odpad 2 000,00 Ostatní sociální podpora 30,00
Věcná břemena 50,00 Neškolské org. zřízené městem + kronikář 40 353,00
Prodej městských bytů 0,00 Příspěvky na provoz:
Pronájem pozemků 162,60 MKK Hlinečan 9 000,00
Prodej pozemků RD Chlum 15 000,00 Městská knihovna 3 700,00
Prodej pozemků různé 1 000,00 Městské muzeum a galerie 5 500,00
Příjmy z reklamy 73,20 Vzdělávací centrum Planeta (včetně TIC) 5 600,00
Příjmy z parkování - parkovací hala 92,70 Sportoviště města s.r.o. 16 500,00

Městská policie 1 770,00 Kronikář města 53,00
Odbor dopravy 10 310,00 Odbor Kancelář tajemníka 98 914,70
Požární ochrana Dotace na činnost JSDH 198,00 Fond rozvoje bydlení - poskytnuté půjčky 500,00
Odbor finanční a ekonomický 264 426,00 Občanské záležitosti 535,00

Neinvestiční dotace na výkon st. správy 22 926,00 Granty pro zájmové organizace 1 150,00
Daň z přijmů FO z kapitálových výnosů 7 100,00 Správa MÚ 66 710,60
Daň z příjmů FO ze závislé činnosti 45 340,00 Oddělení informatiky 5 250,00
Daň z příjmů OSVČ 4 020,00 Městský TV kanál 550,00
Daň z příjmů právnických osob 59 660,00 Sociální fond 2 516,60
Daň z příjmů města 3 600,00 Mikroregion Hlinecko členský příspěvek 200,00
DPH 110 650,00 MAS Hlinecko členský příspěvek 100,00
Daň z hazardních her 2 800,00 Jednorázové příspěvky 4 200,00
Daň z nemovitostí 8 100,00 Svoz komunálního odpadu 14 122,00
Místní poplatek ze psů 200,00 Svoz kontejnerů 80,50
Ostatní poplatky a nedaňové příjmy 30,00 Sběrný dvůr 3 000,00

Stavební úřad 1 000,00 Odbor životního prostředí 215,00
Živnostenský úřad 260,00 Posudky, právní analýzy, ozdravné akce 180,00

VÝDAJE CELKEM 373 154,25 Odbor investic a městského majetku 146 372,10
Odbor soc. věcí, školství a zdravotnictví 58 235,80 Městské lesy 2 953,70

Příspěvky na provoz: Zimní údržba komunikací a chodníků města 2 500,00
MŠ Rubešova 6 700,00 Jarní a letní úklid města 150,00

ROZPOČET MĚSTA HLINSKA NA ROK 2026 (údaje v tis. Kč)
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Novinky v rodinnémprávu
Prvním lednem 2026 nezačíná
pouze nový rok, ale vstupují
v účinnost významné změny
a novely zákonů, s cílemmo-
dernizovat zastaralé předpisy,
zjednodušit procesy nebo lépe
chránit oběti a děti. V roce 2026
tak dochází k zásadním změ-
nám například i v rozvodech
manželství a v péči o děti.
V článku nelze představit kom-
pletní soupis všech změn na
toto téma, pro více informací či
doplňující dotazy k jednotlivým
bodům semůžete obrátit na
naši Občanskou poradnu na
adrese Karla Lidického 1213, 539
01 Hlinsko, telefonicky na čísle
602 540 174 či emailem
op@mostpro.cz.

1. ÚPRAVAROZVODŮAŘÍ-
ZENÍ
Cílem je zrychlit a zjednodu-

šit rozvody, zejména ty dohod-
nuté.

CO SEMĚNÍ

Zjišťování příčin rozvratu
Původní stav
Soudmusel obecně zjišťovat,

co vedlo k rozpadumanželství.
Nový stav 2026
Ruší se. Soud příčiny zjišťuje,

jen pokud se druhýmanžel

brání rozvodu a tvrdí, že bymu
rozvod způsobil zvlášť závažnou
újmu a zachování manželství je
opodstatněné.

Smluvený rozvod
Původní stav
Vyžadovalo se, abymanželé

spolu nežili déle než 6měsíců.
Nový stav 2026
Ruší se.

Rozvodové a opatrovnické
řízení
Původní stav
Byly to obvykle oddělené

procesy.
Nový stav 2026
Řízení se slučují (o rozvodu

a o péči o dítě) do jednoho. Soud
jemůže rozdělit, jen pokud je to
vhodné.

Atmosféra soudu
Původní stav
Jednání probíhala primárně

v jednací síni.
Nový stav 2026
Soudmámožnost svolat jed-

nání mimo jednací síň promé-
ně formální a konfliktní atmo-
sféru.

Soudní poplatek
Původní stav
Jednotný soudní poplatek za

návrh na zahájení rozvodu
manželství
(smluvený/jednostranný).
Nový stav 2026
Soudní poplatek 2.000 Kč pro

návrh o smluveném rozvodu.
U návrhu na rozvod podaném
jednímmanželem poplatek
5 000 Kč.

2. PÉČE ODĚTI
Změny se zaměřují na lepší
ochranu vztahu dítěte s oběma
rodiči.
Konec povinného kolizního

opatrovníka
• Zastoupení dítěte a pří-

tomnost pracovníka OSPOD
u jednání o péči a výživě ne-
zletilého dítěte už nebude
povinné, pokud soud neshledá
střet zájmů rodičů a dětí.

Změna pojmosloví
•Ruší se pojmy „péče jed-

noho rodiče“, „střídavá péče“
a „společná péče“.
• Nově soud určí „rozsah

péče každého z rodičů“
s ohledem na zájem dítěte. Vlá-
da chce odstranit negativní ko-
notace, které jsou s dosavadní-
mi pojmy spojené.
Zákaz narušování vztahu
• Rodiče, kteří nežijí spolu, se

musí zdržet všeho, co naru-
šuje vztah dítěte k druhému
rodiči nebo ztěžuje výchovu.
• Pokud rodič trvale nebo

opakovaně bezdůvodně brání
druhému v péči, je to důvod
pro nové rozhodnutí soudu
o poměrech dítěte.
Zákaz tělesného trestání

a duševního strádání
• Výchovné prostředky lze

použít pouze v podobě amíře,
která je přiměřená okolnostem,
neohrožuje zdraví dítěte ani je-
ho rozvoj a nedotýká se lidské
důstojnosti dítěte jako tělesné
trestání, působení duševního
strádání nebo jiné ponižující
opatření.
• Nově budemoci soud po-

zastavit výkon rodičovské
odpovědnosti, pokud hrozí
narušení citového nebo psy-
chického vývoje dítěte. Toto
pozastavení však nebudemít
vliv na plnění vyživovací po-
vinnosti k dítěti.
Do nového roku 2026 vám

přejeme hodně zdraví a spoko-
jenosti.
Občanská poradnaMost pro

o.p.s. je vám k dispozici každou
středu a čtvrtek.
Mgr. Michaela Tetrao,

Ph.D., ředitelka organizace
Most pro o.p.s.

Nová expozice pro návštěvníky Planety Hlinsko
S příchodem nového roku se

návštěvníci mohou těšit na no-
vou expozici s názvem „Cestu-
jeme po planetách“, která roz-
šíří nabídku zážitků vzděláva-
cího centra.
Jedná se o interaktivní expo-

zici umístěnou na betonovém
plotě zahrady. Tento prvek
hravou a poutavou formou se-
známí návštěvníky s tématem
vesmíru. Zahrnuje soutěžní
kvíz, jehož řešení povede k in-
terakci s interiérem vzdělávací-
ho centra a návštěvníci semo-
hou těšit na speciální překva-
pení.
Součástí je také nové ven-

kovní posezení, které zpříjemní
návštěvníkům pobyt v areálu
Planety. Posezení tvoří betono-
vé objekty vyrobenémetodou
3D tisku, doplněné dubovými
sedáky, které svým designem

korespondují s centrálním prv-
kem zahrady – cirkulonem.
Projekt „Cestujeme po plane-

tách“ byl spolufinancován
z rozpočtových prostředků Par-
dubického kraje.

Kalendář akcí:
12. 1. Do džungle za oranguta-

ny – přednáška bioložky Ing. Ivy
Oppa. Rezervace nutná, vstupné
dobrovolné.
2. 2. Inventura planetek –

přednáška astronomaMgr.
Pavla Gabzdyla. Rezervace nut-
ná, vstupné dobrovolné.
9. 3. Poseidon podzemní la-

byrint – beseda s promítáním
filmu se speleologem Romanem
Mlejnkem. Rezervace nutná,
vstupné dobrovolné.
Jana Červenková, Planeta

Hlinsko
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Linka důvěry Ústí nad Orlicí
informuje a děkuje
Linka důvěry Ústí nad Orlicí

má za sebou 30 let poskytování
podpory lidem, kteří se ocitli
v různých životních situacích.
Za tuto dobu jsme se stali opo-
rou pro širokou veřejnost – od
dětí až po seniory, kteří se na
nás obracejí s nejrůznějšími
problémy, od každodenních
starostí po vážné životní krize.
Naše služba je otevřena pro
všechny, kdo potřebují pomoc,
a to nejen v našem regionu, ale
i po celé České republice.
Zajišťujeme NONSTOP tele-

fonní poradenství, které je stále
k dispozici na čísle 465 524 252.
Kromě toho nabízíme také e-
mailové poradenství, které je
určeno pro ty, pro něž telefo-
nická komunikace není ideální
volbou. Snažíme se tímto způ-
sobem být přístupní a nápo-
mocní každému, kdo hledá po-
moc.
S radostí bychom také rádi

upozornili na jednu z našich
novinek, která nás těší a kterou
jsme připravili k našemu výročí
– chatovou poradnu, která bude
spuštěna v roce 2026. Naši pra-
covníci letos absolvovali výcvik
v chatové krizové intervenci
a poradenství, a to nám umožní
poskytovatmoderní a pohodlný
způsob komunikace s našimi
klienty.

Kromě pravidelných aktivit
v rámci našeho poradenství se
soustředíme i na odbornost
našich pracovníků a jejich du-
ševní pohodu. Snažíme se, aby
byli naši zaměstnanci ve své
práci spokojeni, cožmá přímý
vliv na kvalitu našich služeb.
Pravidelná školení a péče o du-
ševní hygienu našich poradců
jsou pro nás prioritou.
Toto vše bychom nemohli

realizovat bez vaší podpory. Dí-
ky vaší pomoci, ať už finanční
nebo při šíření informací o naší
službě, můžeme i nadále po-
máhat těm, kteří to nejvíce po-
třebují. Srdečně děkujeme všem
našim partnerům a podporova-
telům, stejně jako našim neú-
navným pracovníkům, kteří
poskytují tuto náročnou krizo-
vou pomoc.
Jsem přesvědčena, že naše

prácemá velký smysl. Těšíme se
na další roky pomoci a podpory,
které přinesou nové výzvy i ra-
dosti.
Děkujeme, že jste s námi!
Mgr. Sylva Heulerová, DiS.,

vedoucí Linky důvěry Ústí
nad Orlicí

Hlinecké a Únorové Géčko 2026 je za dveřmi
Zimníměsíce jsou v plném

proudu a s nimi i plesová sezo-
na. Někteří procvičují poslední
kroky před plesy, jiní propadli
tanci již dříve a chodí pravidel-
ně tančit nebo trénovat jak
tance společenské, tak i spor-
tovní. K nim patří tanečníci
a tanečnice tanečního klubu
TKGHlinsko a Taneční školy
Gradus Dr. JanyMalinové.
A právě nyní vás všichni sr-

dečně zvou na již tradiční me-
zinárodní soutěž v tanečním
sportu, Hlinecké a Únorové
Géčko 2026, kterou taneční
klub pořádá za podpory Pardu-
bického kraje, města Hlinska, ve
spolupráci s Pardubickou divizí
ČSTS aMultifunkčním centrem.
V letošním roce to bude již
27. ročník.
Po dva dny se vMultifunkč-

ním centru utkají páry junior-
ské, mládežnické, dospělé a se-
niorské. Budou soutěžit v růz-
ných výkonnostních třídách.
Jsou zvány páry z Čech, Sloven-
ska a Polska. Hodnotit je bude
porota první třídy z Čech a Slo-
venska.
V sobotu a v neděli vždy od

10 hodin po celý den proběhne
celkem 44 soutěží.
7. a 8. února 2026 jsou srdeč-

ně zváni všichni příznivci ami-
lovníci tance.
PaedDr. JanaMalinová, TŠ

Gradus

Tip pro vás
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Předvánoční dobročinné akce na ZŠ Resslova
sklidily velké ohlasy

Základní škola Resslova
uspořádala na konci listopadu
svůj tradiční třídenní adventní
jarmark, který se setkal s vel-
kým zájmem veřejnosti. Díky
nasazení žáků, zaměstnanců
školy, velké časti rodičů a dal-
ších dobrovolníků se podařilo

vytvořit příjemnou předvánoč-
ní atmosféru (hudební vystou-
pení našich žáků) a zároveň
podpořit dobrou věc (prodej
výrobků).
Celkový výtěžek z jarmarku,

tentokrát v rekordní částce
90 663 Kč, byl tradičně zaslán

na konto Adventních koncertů
České televize, které dlouhodo-
bě pomáhají organizacím, sta-
rajícím se o lidi v obtížných ži-
votních situacích. Čtyřicet zá-
stupců školy (žáci, zaměstnanci)
bylo pozváno na živé vysílání 1.
adventního koncertu ČT do Ja-
roměřic nad Rokytnou, což pro
všechny zúčastněné předsta-
vovalo výjimečný a nezapome-
nutelný zážitek.
V první polovině prosin-

ce zavítali žáci ze třetích tříd,
spolu se svými staršími kama-
rády z 2. stupně, do Domova
seniorů na Drachtince v Hlin-
sku, kde pásmem básní a písní
potěšili zdejší klienty. Za stej-
ným účelem podnikli svoji ces-
tu žáci z 2. B, tentokrát do Cen-
tra denních služebMotýl.
Dne 15. prosince byla škola

navíc poctěnamilou návštěvou
dvou zástupkyň společnosti

Háta, paní ředitelkouMgr. Ive-
tou Krajcigrovou Vrbovou, MBA
a Bc. EvouMoravcovou Urba-
novou, vedoucí Centra denních
služeb Barborka, které přijely
osobně poděkovat škole, pře-
devším žákům. Jejich společ-
nost naše škola rovněž v rámci
Adventních koncertů ČT fi-
nančně podpořila.
Naše škola vede své žáky

nejen ke vzdělání, ale i vníma-
vosti okolního světa ve všech
jeho souvislostech. Věříme, že
výše uvedené aktivity podporují
u žáků empatii, učí je spoluprá-
ci, vedou je k solidaritě a ochotě
pomáhat druhým. Velké díky
patří všem, kteří se do resslov-
ských akcí zapojili jakýmkoliv
způsobem.
Přejeme všem krásný rok

2026.
Kolektiv žáků a zaměst-

nanců ZŠ Resslova Hlinsko

Vzpomínky
Dne 22. prosince 2025 uplynulo 5 smutných 
let, co nás opustila naše maminka, babička 
a prababička, paní Marie BARTOŠOVÁ, 
roz. Imramovská.

Stále vzpomínají děti Blanka, 
Marcela a Jiří s rodinami. R.I.P.

To, že čas rány hojí, je pouhé zdání.
Stále je v srdci bolest a tiché vzpomínání.
Dne 17. ledna 2026 tomu bude již 1 rok, 
co nás náhle opustila naše drahá 
paní Věra NOVOTNÁ. 

Kdo jste ji znali a měli rádi, vzpomeňte s námi.
Vzpomíná maminka, sestra a bratr s rodinami.

Dne 12. prosince 2025 uplynuly 
3 roky, co nás opustila naše 
maminka, paní Anna KRÁLOVÁ 
a dne 19. ledna 2026, kdy nás 
opustil náš tatínek, pan Jan KRÁL.

Stále vzpomínají synové Jiří, 
Jan a dcera Alena s rodinami.

Dne 10. ledna 2026 uplyne 10 smutných let, 
kdy odešel pan Jaromír ČERVÍČEK 
z Holetína.

S láskou vzpomínáme

BouřenímýtůMichala Janovského

Od 16. ledna 2026 budou sály
hlinecké galerie hostit výstavu
obrazůmalíře Michala Janov-
ského s názvem Bouření mýtů.
Výtvarník z České Lípymaluje
technikou starých renesančních
mistrů na plátna velkých roz-
měrů. Jeho obrazy totiž přiná-
šejí příběhy plné symbolů
a nadsázky. Michal Janovský
provokuje náměty svých děl,
umí zhmotnit všechny ne-
ctnosti člověka, do bitvy vyžene
sněhuláky, krev vojáků promě-
ní v okvětní lístky růží a biblic-
ké vůdce lehce ironizuje. Libuje
si i v krajních tématech nebo
dokonce v zobrazeních, která
mohou být pro část diváků ta-
bu. Svědčí o tom obrazy, jako
jsouMléko a krev, nebo soubor

pastelů zachycujících exkre-
menty. „Baví mne provokovat,
ne záměrně, ale baví mne
zkrátka posouvat svoje hranice,
co já sám jsem ochoten nama-
lovat,“ vysvětluje umělec. Malíř
Janovský chystá na výstavu do
Hlinska nejenom velká plátna
plná dějů, mystiky a nadhledu,
ale také drobnější portréty
a dokonce autoportréty. Jeho
díla jsou velmi populární, takže
má spoustu fanoušků a sběra-
telů, kteří na veřejných aukcích
„šroubují“ ceny jeho obrazů do
statisícových částek.
Komentované prohlídky za

účasti autora se v Městském
muzeu a galerii v Hlinsku
uskuteční v úterý 10. února
2026 v průběhu celého dne
amalíř přislíbil i workshop,
který je naplánován na 23. a 24.
února 2026. Pokudmáte zájem
se na něj přihlásit, pište na e-
mail muzeum@hlinsko.cz.

Michal Janovský / Bouření
mýtů
Sály galerie Městskéhomuzea

a galerie v Hlinsku
Otevřeno: Út – Pá 9-12 a 13-16

h, So a Ne 13-18 h
MMGHlinsko
Foto: FBMichala Janovského aMMGHlinsko

MALÍŘMICHAL JANOVSKÝ před
obrazem Kotel Hříchu.
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Jak na daňové
přiznání
Finanční úřad pro Pardubický
kraj, Územní pracoviště
v Chrudimi pro vás v období
podávání daňových přiznání
k dani z nemovitých věcí na rok
2026 pořádá výjezdy svých za-
městnanců doměsta Hlinsko
na pomoc s vyplněním a podá-
ním daňových přiznání.
Termíny výjezdů jsou:
Čtvrtek 15. ledna 8:00 – 11:30,
12:30 – 17:00 h
Čtvrtek 22. ledna 8:00 – 11:30,
12:30 – 17:00 h
Středa 28. ledna 8:00 – 11:30,
12:30 – 17:00 h
Adresa pracoviště –Wilsonova
834, 1. nadzemní podlaží, Hlin-
sko.

Aktualizace databáze firem
Na stránkáchměsta Hlinska www.hlinsko.cz v sekci Město, nale-
zete databázi firem v Hlinsku amikroregionu Hlinecko. Rádi
bychom poprosili všechny, kteří jsou zde uvedeni, aby si zkontro-
lovali údaje a případné změny zaslali na náš e-mail ic@hlinsko.cz
nebo zavolali na tel. číslo 731 697 418.
Pro nové zájemce o uvedení v databázi je na stránce připraven for-
mulář, který po stažení a vyplnění je nutné opět zaslat na
ic@hlinsko.cz. TIC Hlinsko
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Centrum Jana XXIII.
Pondělí: Výuka zpěvu sMonikouMaškovou 12 – 17 h – obj. předem
na tel.: 724 568 602; Cvičení Pilates dospělí 18.15 – 19.15 h (p. Seme-
rádová)
Úterý: Bohoslužba 8 – 9 h (P. Petr Vtípil); Výuka zpěvu sMonikou
Maškovou 12 – 17 h; Modlitební setkání 18 – 19 h; Intervalový tré-
nink – 19.15 – 20.15 h
Středa: Výtvarná dílna pro dospělé 13.30 – 16.30 h; Intervalový tré-
nink – 19.15 – 20.15 h
Čtvrtek: Setkávání Klubu zotavení Fokus Hlinsko 13 – 16.30 h; Cvi-
čení Pilates dospělí 19.15 – 20.15 h
Pátek: Bohoslužba 8 – 9 h (P. František Zloch); Výuka zpěvu sMo-
nikouMaškovou 13 – 17 h
Sobota: Bohoslužba 16.30 – 17.30 h (P. Pavel Čtvrtečka)
Neděle: Bohoslužba slova 8 – 9 h (jáhen Jiří Hájek)

Akcemimo pevný harmonogram:
Neděle 25. 1. od 13.30 h – Autíčkyjáda – závody autíček na ovládá-
ní, startovné 50 Kč na osobu
Více informací na www.cj23.cz, FB: Centrum Jana XXIII.

Kino
7. středa 19.00 DreamTeam
Komedie ČR, 127minut, 12 – N, vstupné 150 Kč.

17. sobota 15.00 Bubák
Rodinná dobrodružná komedie, 82minut, P, vstupné 110 Kč děti,
130 Kč dospělí.

18. neděle 15.00 SpongeBob: Pirátské dobrodružství
Dobrodružná komedie USA, dabing, 103minut, P, vstupné 130 Kč
děti, 150 Kč dospělí.

20. úterý 19.00 Podfukáři 3
Thriller USA, dabing, 112minut, 12-N, vstupné 150 Kč.

Předprodej a rezervace vstupenek – TIC Hlinsko/Betlém
731 697 418, pokladnaMFC nebo www.mfc-hlinsko.cz.

MC Hlinečánek
Pondělí: od 9 do 11 h – tvořící hernička; od 13 do 14.40 h – hrátky
s angličtinou; od 16 do 18 h – volná hernička
Úterý: od 9 do 11 h – smyslová hernička
Středa: od 9 do 11 h – zpívánky a hýbánky
Čtvrtek: od 9 do 11 h – volná hernička
Pátek: od 9 do 11 h – hernička pro nejmenší

Další připravované aktivity:
Pondělí 12. a středa 14. 1. od 15 do 15.45 h – Cvičení s fyziotera-
peutkou pro děti 5 – 12 let
Pátek 30. 1. od 9 do 11 h – Jak na pohodové kojení
Více info na hlinecanek@email.cz, tel.: 777 602 436, 728 460 403,
www.hlinecanek.cz, nebo na Facebooku. Změna vyhrazena.

Knihovna
Oddělení pro dospělé Oddělení pro děti
Po 8 – 12, 13 – 17 13 – 17
Út 8 – 12, 13 – 17 9 – 12, 13 – 15.30
St 8 – 12, 13 – 17 13 – 17
Čt 8 – 12, 13 – 17 9 – 12, 13 – 17
Pá ZAVŘENO ZAVŘENO
So 8 – 11 ZAVŘENO
Tel.: 469 311 263 Tel.: 469 311 197
www.knihovna-hlinsko.cz

Městské muzeum a galerie
Galerie

od 17. ledna do 15. března
MICHAL JANOVSKÝ – BOUŘENÍMÝTŮ
vernisáž výstavy 16. ledna od 17 h

a
STÁLÁ EXPOZICE GALERIE – „Inspirace Vysočinou“

Otevřeno: út – pá 9 – 12, 13 – 16 h; so, ne, svátky 13 – 18 h

Muzeum
do 11. ledna

NĚŽNÁKRÁSA – vánoční výstava
a

STÁLÁ EXPOZICEMUZEA

Otevřeno: út – pá 9 – 12, 13 – 16 h; so, ne, svátky 13 – 18 h

Městskémuzeum a galerie, Havlíčkova 614, 539 01 Hlinsko
Tel.: 469 311 267, 731 151 777, e-mail: muzeum@hlinsko.cz;

www.mmghlinsko.cz,
Facebook: Městskémuzeum a galerie Hlinsko;

Instagram:muzeumgaleriehlinsko

Město Hlinsko nabízí
prodej bytů
Jedná se o bytové jednotky č.

1620/1 a č. 1620/12 v bytovém
domě Rataje 1619 – 1620, Hlin-
sko.
Jednotka 1620/1 je umístěna

v I. PP (suterénu) bytového do-
mu. Jednotkamá velikost 1+0.
Skládá se z pokoje, předsíně
a koupelny. Jednotkamá pod-
lahovou plochu 50,7 m². K jed-
notce náleží sklepní kóje o vý-
měře 2,10m². Kupní cena je
stanovena ve výši 1 900 000 Kč
za jednotku.
Kupní smlouvamusí být

uzavřena a úhrada kupní ceny
provedena do 31. 3. 2026.

Jednotka 1620/12 je umís-
těna ve IV. NP bytového domu.
Jednotkamá velikost 3+1. Sklá-
dá se ze 3 pokojů, kuchyně,
předsíně, koupelny aWC. Jed-
notkamá podlahovou plochu
78,8m². K jednotce náleží
sklepní kóje o výměře 2,30m².
Kupní cena je stanovena ve výši
3 000 000 Kč za jednotku.
Kupní smlouvamusí být

uzavřena a úhrada kupní ceny
provedena do 31. 3. 2026.
V případě, že dojde k souběhu

žádostí o stejnou bytovou jed-
notku, bude kupující vybrán
(určen) na základě nabídkového
řízení o ceně, konaného formou
e-aukce, jehož účastníky budou
všichni zájemci o předmětnou
bytovou jednotku.
Jednomu zájemci může být

prodána pouze jedna bytová
jednotka. S vlastnictvím jed-
notky je spojeno také členství
v Bytovém družstvuměsta
Hlinska.
Prohlídka nabízených byto-

vých jednotek po dohodě.
Zájemci mohou zasílat svoje

žádosti na adresuMěstského
úřadu Hlinsko, Poděbradovo
nám. 1, 539 23 Hlinsko do 2. 2.
2026 do 17 hodin včetně.
Případné další informace po-

skytne odbor IMMMÚHlinsko,
pan Holec, tel.: 469 315 337,
holec@hlinsko.cz.
Odbor investic aměstského

majetkuMÚ



leden| 2026 Hlinecké noviny| 13

Úterý 13. ledna od 19 h
Monika Absolonová – Novoroční koncert „BEZ ŘEČÍ“
Vstupné: přízemí 990 Kč a 790 Kč, balkón 890 Kč.

Pondělí 19. ledna od 19 h
Malé chytré lži
Divadlo Kalich

Brilantní komedie ze života. Vstupné 500 Kč

Sobota 24. ledna od 20 h
XXII. Myslivecký bál

K tanci a poslechu hraje kapela „NORMAL 03“
Bohatá tombola, myslivecká kuchyně. Vstupenky v ceně 300 Kč
v prodeji v Turistickém informačním centru na Betlémě.

Úterý 27. ledna od 17 h
Dance Star Show

Zábavná pohybová a taneční show nesoutěžních skupin pohybo-
vého studia Sluníčko určené pro širokou veřejnost.

Úterý 27. ledna od 19 h
Kytarový recitál

Čeká vás přehlídka všech výkonnostních skupin
pod vedením Jany Škorpíkové.

Středa 28. ledna od 17 h
Let´s Dance

Zábavná pohybová a taneční show soutěžních skupin pohybového
studia Sluníčko určené pro širokou veřejnost.

Připravujeme na únor

Středa 4. února od 19 h
Bella Donna

Divadlo Radka Brzobohatého
Divadelní představení je v rámci abonentního cyklu jaro 2026,

volné vstupenky v prodeji za 500 Kč.

7. a 8. února
Hlinecké a Únorové Géčko

Středa 11. února od 18 hodin
Veselá trojka Pavla Kršky

Vstupné 250 Kč.

Více informací, předprodej a rezervace vstupenek – Turistické in-
formační centrum na Betlémě – 731 697 418, pokladnaMul-

tifunkčního centra nebo www.mfc-hlinsko.cz.

Multifunkční centrum
Muzeum v přírodě Vysočina

VESELÝ KOPEC
OTEVÍRACÍ DOBA | Veselý Kopec je od 1. do 30. ledna UZAVŘEN.

V sobotu 31. ledna otevřeno od 9.30 do 16.00 hodin.

MASOPUSTNAVESELÉMKOPCI
Sobota 31. ledna od 10.00 do 15.30 hodin

Tradiční masopustní obchůzka, která je součástí světového kul-
turního dědictví UNESCO, v podání vesnické skupiny ze Studnice.

BETLÉMHLINSKO
OTEVÍRACÍ DOBA | Od úterý do pátku otevřeno od 9.00 do 12.00
a od 12.30 do 16.00 hodin. V sobotu otevřeno od 9.00 do 12.00 ho-
din. (Poslední prohlídku s průvodcem jemožné absolvovat v 11.00

hodin.) V neděli a pondělí zavřeno.

BETLÉMVÁNOČNÍ | do soboty 10. ledna
Výstava ve všech roubených objektech připomene vánoční obyče-
je. Ukázky tradičního pečiva, dárků a ozdob. Vystaveny lidové bet-

lémy.

EXPOZICE VESNICKÉMASOPUSTNÍ OBCHŮZKY
AMASKY ZHLINECKA

NOVĚ permanentka: 10 vstupů doMuzea v přírodě Vysočina pro
jednu osobu na jeden den, platí také během akcí a programů. Platí
v kalendářním roce 2026. Cena: 700 Kč (nelze čerpat více slev na-

jednou).

Muzeum v přírodě Vysočina, Příčná 350, 539 01 Hlinsko, tel. 469
326 415, e-mail muzeumvysocina@nmvp.cz

BetlémHlinsko (pokladna): tel. 469 311 429, Veselý Kopec (poklad-
na): tel. 469 333 175

Oficiální webové stránky: www.nmvp.cz/vysocina
Facebook: muzeumvprirodevysocina Instagram:

muzeum_v_prirode_vysocina

Společenský dům
Neděle 11. ledna od 13.30,

14.45 h
JAKKAŠPÁREKUČIL ČERTY

ZPÍVAT
Loutkové představení pro děti.

Vstupné 50 Kč.
Prodej vstupenek na poklad-
nách Turistického informační-
ho aMultifunkčního centra,

nebo online
na www.mfc-hlinsko.cz.

Sobota 31. ledna od 20 h
15. REPREZENTAČNÍ PLES

FKKAMENIČKY
Hudba skupina ARTUR, soutěž

o ceny. Cena 150 Kč.

Předprodej vstupenek – 774 514
546 (volat po 17. hodině.

– sokolovna -

Kameničky
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Soukromá inzerce

Koupím obrazymalířů: Jan Odvárka, Jindřich Zezula, Červinka, Be-
neš, Hegr, Fiala, Sodomka,Wagner, Dvořák, Hanych, Jambor,
Bukáček, Sigmund, Vovsová, Macoun, Porš, Panuška, Honsa, Bube-
níček, Kaván, Němec a dalších. Tel.: 776 393 000.
Prodám dlažební kostky a sedací soupravu. Tel.: 721 585 091.
Prodám 4 ks orig. 15´´ litých kol Škoda, včetně letních pneu Con-
tinental 195/65 R15. Cena 2 500 Kč/ks; dále zavařovací sklenice
i s víčky, cena 5 Kč/ks nebo dohodou. Tel.: 725 766 142.
Prodám nové kolečkové brusle, vel. 44, cena 1 000 Kč; housle
k opravě nebo dekorativním účelům, cena 10 000 Kč.
Tel.: 725 766 142.
Poptávám instalatéra na výměnuWC a sprchové baterie; dále
zedníka na opravu prasklé zdi. Tel.: 731 076 096.
Sháním lešení k zapůjčení na cca 3 týdny pro opravu omítky na
rodinném domku v Hlinsku, šíře 9metrů, výška asi 10metrů, za
rozumnou cenu, případné nabídky SMS prosím na 735 522 209.
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Bazén
PROVOZNÍ DOBA PLAVECKÉHO BAZÉNU
Po 15.00 – 21.00
Út, St, Čt 6.30 – 7.45 15.00 – 21.00
Pá 6.30 – 7.45 16.00 – 21.00
So, Ne 10.00 – 19.00

Ceny: dospělí 70 Kč/1 hod., děti do 15 let – 40 Kč/1 hod.
Tel.: 608 042 627.

PLAVÁNÍ PRO SENIORY
– každou středu od 13 do 14 hodin
– cena 80 Kč/hod. – v ceně je zahrnuto 20minut cvičení
+ 5minut whirlpool + volné plavání

PROVOZNÍ DOBA SAUNY

Po, Ne zavřeno
Út, Čt 15.00 – 20.45 – ženy
St, Pá 14.00 – 20.45 –muži
So 13.00 – 18.45 – společná

SQUASH
Po – Pá 8.00 – 20.00
So – Ne 10.00 – 19.00
Rezervace na telefonu 608 042 627.

O pololetních prázdninách (30. ledna) bude plavecký bazén ote-
vřen od 10.00 do 22.00 hodin.

Karate
Vítek Vodvárka se zúčastnil
dvou soutěží v karate – Ya-
matova poháru a Vamberec-
kého Lvíčka.
Celkem na těchto soutěžích
získal 6medailí. Jednou první
místo, jednou druhémísto
a 4x třetí místo.
Miloslav Zdražil, Oddíl Ka-
rate Hlinsko
http://www.karatehlin-
sko.mzf.cz

Listopad na Gymnáziu K. V. Raise

Listopad namístním gymná-
ziu zaplnila celá řada zajíma-
vých událostí, přinášíme výběr
těch nedůležitějších…
SOUTĚŽE
Celostátní literární soutěž

Pardubické střípky přinesla
Martě Kučerové (1.A) čestné
uznání a Miroslavu Staňkovi
(6.A) krásné druhémísto.
Vmatematické soutěži MaSo se
v Brně rozhodně neztratil tým
naší školy Inteligenti – Michal
Modráček (4.A), Markéta Dřevi-
kovská, Jakub Trdý (3.A), Tereza
Bisová (2.A), vybojoval totiž 8.
místo amezi 379 týmy, které se
do soutěže zapojily v ČR, mu
patří 187. místo. Úspěch slavila
i Lenka Hromádková (7.A), kte-
rá v krajském kole Logické
olympiády získala 14. místo
mezi 41 soutěžícími.
DVA FLORBALOVÉÚSPĚCHY
Ve florbalovém turnaji

v Chrudimi získal 5. místo tým
nižšího stupně gymnázia – Ši-
mon Vyčítal, Ondřej Maštalířský
(2.A), Jakub Trdý, Jiří Trdý, Vít
Novosad, Josef Malinský, Do-
minik Nováček, AdamVeselý,
Petr Svoboda (3.A), Matouš Je-
žek, Michal Modráček (4.A).
V turnaji Subterra cup Skuteč
vybojovalo krásné 2. místo
smíšenémužstvo gymnazistů
a učňů – Petr Čepeš (5.A), Do-
minik Bažout (7.A), Alexandr
Vacek (8.A), Petr Vtípil (1.C),
Matouš Kavalír, Daniel Štorek,
David Černý, Vojtěch Gregor,
Zdeněk Švancara (2.C), Michal
Kos, Tomáš Kos, Nikola Navrá-
tilová (3.C), Antonín Bárta, Voj-
těch Javůrek (1.H), Lukáš Pro-
kop (3.E).
HODINYMODERNÍ CHEMIE

Dne 24. listopadu semohli
studenti z prvního a třetího
ročníku vyššího stupně gym-
názia přesvědčit, že chemie
opravdu není nuda. Z VŠCHT
Praha přijeli dva odborníci,
kteří poutavými přednáškami
doplněnými efektními pokusy
vysvětlili problematiku přemě-
ny energií. Se studenty se po-
nořili do tajů odhalování zloči-
nů a názorně ukázali práci fo-
renzních analytiků.
DNYOTEVŘENÝCHDVEŘÍ
V rámci Dne otevřených dveří

dobrovolnického centra KCvila
v Hlinsku vystoupily dne 14. 11.
naše studentky ze 4.C Helena
Kuchynková, Tereza Paulusová
a Anežka Prodělalová s před-
náškou na témaHistorie vily
Adámkova 952, vzbudily velký
zájem. Dne 19. 11. se otevřely
dveře GKVR budoucím žákům
a jejich rodičům. Co jsme jim
nabídli? Zajímavý program,
který jsme si pro ně připravili,
a spoustu informací o škole
a studiu. O týden později se
otevřely dveře budovy SOU.
ABY SE LOGAN CÍTIL JAKO

DOMA…
Vyučující AJ a několik stu-

dentů připravili pro našeho
amerického lektora Logana tra-
diční večeři na oslavu Dne dí-
kůvzdání. Tento svátek je pro
všechny Američany velmi důle-
žitý, proto jsmemu ho chtěli
zpříjemnit. Podával se pečený
krocan, bramborová kaše, zele-
nina, ďábelská vajíčka a brusin-
ková omáčka. Po vynikající ve-
čeři nemohla chybět ochutnáv-
ka několika druhů koláčů – dý-
ňového, jablečného a pekano-
vého. Pedagogický sbor GKVR
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Neregistrovaní tenisté v roce 2025
Amatérský bílý sport v sezoně
2025 prožil opět sympatické
období a závodilo se zase v op-
timálních podmínkách. Ve
dvouhře a čtyřhře se hráči roz-
ličného věku zúčastňovali různě
náročných turnajů ve Skutči,
Havl. Brodě, Chrudimi, Tře-
mošnici, Třebíči, Olomouci,
Hamrech, Krucemburku, Par-
dubicích, na Seči, v Kladrubech,
Radostíně u Žďáru i jinde.
V Hlinsku na domácí půdě po-
řádala Sekce neregistrovaných
tenistů zimní turnaj v nafuko-
vací hale ve čtyřhře a jeden vel-
ký venkovní čtyřhrový turnaj již
v květnu kvůli předpokládané
renovaci stávajících kurtů a zá-
zemí.
Na halovém pikniku v březnu

s názvemMultifunkční úder se
sešlo 10 párů, které tradičně
hrály na 2 tuctové tiebreaky ve
2 skupinách a pak o umístění
v konečném pořadí.
1. Tým snů (St. Akrman a J.

Chalupník)
2. Mladí koloušci (M. Adámek

a L. Víšek)
3. Pendolíno ze Skutče (R. Ze-

linka a L. Netolický)
4. Sparťanská peruť (Š. a D.

Bonaventurovi)
5. Nekompromisní bombar-

déři (D. Cepl a P. Severýn)
6. Hamerské barakudy (R.

Benc a J. Havel)
7. Solární keltskámedovinka

(L. Puchýř a Vl. Saifr)
8. Přespolní chasa (J. Uhlíř

a Fr. Čermák)
9. Hlinecké komando (Vl.

Škarvada a J. Nevole)
10. Ždírecká akademie (P.

Blažek a R. Lendl)
Na této akci pod záštitou

sportovišť a MFC Hlinsko se
slavily i 50tiny Libora Víška
(nynější organizační pracovník
turnajů) a JiříhoMarka (v sou-
časné době výtečný správce
kurtů).
Tradiční příběh letního cha-

rakteru je veřejnosti znám pod
názvemMEMORIÁL FRANTY
AKRMANA a PEPÍKA KUDLÁČ-
KA, tedy v květnu se konal 28.
ročník – celkově 42. od začátku

působení naší Sekce veměstě.
Pořadí tohoto klání s názvem
Štiplavá teč bylo následující:
1. Libor Víšek a David Bona-

ventura (Hlinsko)
2. Martin Adámek a JirkaMa-

rek (Hlinsko, VojnůvMěstec)
3. Robert Zelinka a Aleš Spe-

rát (Skuteč)
4. Petr Tichý a Petr Sýkora

(Pardubičky) atd.
V sezoně stojí za zmínku 13.
ročník Krucemburské kliky, kde
byly úspěšné také naše týmy:
Vyhrál Fr. Čermák s J. Uhlířem,
na 3. a 4. místě byly dvojice D.
Bona – Vl. Škarvada a L. Puchýř
–M. Tomášek. Š. Bona zvítězil
v Krucemburku na Gulášovém
turnaji s J. Uhlířem a Fr. Čermák
zde taky vyhrál turnaj Prasečí
s M. Losenickým a úspěšně po-
býval na střetnutí v Třebíči. Ve
Skutči na dvouhrách nás repre-
zentovali L. Víšek aM. Adámek
bez většího progresu a potom
v září ve čtyřhře byly lepší vý-
sledky: St. Akrman s L. Puchý-
řem skončili na 2. místě, ostatní
páry byly ve čtvrtfinále, jeden
vyhrál útěchu a jeden si zahrál
pro radost. Třemošnické ozvěny
– tam zabrali na 2. místě M. Filip
s L. Víškem. Š. Bona s P. Blažkem
se neztratili v Radostíně na pří-

jemném větším turnaji, který
opravdu zapůsobil v našich
srdcích.
V populární osadě Bělá u Lu-

že, kam jezdíme se skutečskými
soukmenovci, nás úspěšně pro-
pagovaly páry L. Víšek a Š. Bona,
D. Bona a J. Chalupník. Olo-
moucká výprava do známého
střediska OMEGA, kde naši zá-
stupci Š. Bona s P. Blažkem a Fr.
Čermák s partnerkou A. Křiží-
kovou obsadili z 8 párů 2. a 3.
pořadí a oslavila se v loštické
prodejně sýrů s přiměřenou
útratou.
Několik přátelských střetnutí

proběhlo v Chrudimi, Krucem-
burku i ve Skutči – zde došlo na
odvetu zápasů otec a syn Bona-
venturovi proti otec a syn Ze-
linkovi (7:5 7:5) a ještě zmíníme
úspěšné vystoupení seniorů
Mirek Blažek a Štěpex Bona na
halovém turnajíku v Chrudimi
(2. místo ze 7 párů dědečků).
Dva členové naší Sekce se letos
také podívali na slovutný Grand
Slam veWimbledonu, kde
strávili celý týden a vlastně
kromě návštěvy centra Londý-
na v samotném centru dění byli
4x – Štěpex Bona, Luděk Puchýř
s přítelkyní Blankou a synkem
Luděčkem – objevil se zde i hli-

necký amatérský tenista Miloš
Vodrážka s dcerami, který nyní
žije v Sydney – právě s ním jsme
dali předtím a potom vHlinsku
2 čtyřhry (vítězné australské
andulky). Wimbledon doporu-
čujeme všem dalším adeptům
nejen z našich řad jako životní
zážitek!
Při bilancování bychom rádi
poděkovali za přízeňměstu
Hlinsko, TK Hlinsko, Městským
sportovištím, firmě DALU Luď-
ka Puchýře, Standovi, Renatě
a Radkovi Černým, firmě ETA,
Megatech, Včelařství Babákov,
Uzenářství Čejka, dalším drob-
nějším sponzorům a především
všem ostatním členům Sekce
neregistrovaných v Hlinsku,
kteří se nezištně podílejí na te-
nisové činnosti při turnajích,
jmenovitě L. Víšek, Vl. Škarvada,
M. Adámek, J. Marek, Š. a D. Bo-
naventurovi, J. Latislav, St. Akr-
manml. a jiní.
Do budoucna si přejme hlav-

ně pevné zdraví a spokojenost
ve všech oblastech našich živo-
tů a skvělou amatérskou teni-
sovou pohodu všem lidem
dobré vůle!
Š. Bona, hrající senior,
jednatel Sekce


